

అప్పీన్ల ఆలయంలో వైభవంగా గజేంద్ర మోక్షం ఉత్సవం



దేవుడి పై భక్తి, విశ్వాసం ఉన్నవారు దైవ కార్యాలలో జరిగే కొన్ని పుణ్యాల అవిశాఖ్యంగా అనంతరం ఆనందాన్ని కలిగిస్తాయి. ఇందుకు తాజా ఉదాహరణ ఇది. కనమల పండుగ సందర్భంగా నింపడం లాంటి శ్రీశ్రీల వరహాత్మక సరసినా స్వామి వారి దేవస్థానం లో అత్యంత వైభవంగా జరిగిన స్వామివారి మోక్షం వేట లో నిర్వహించిన గజేంద్ర మోక్షం లో తారా జన్మల వివిధ రకాల అందరినీ కట్టవేసేసింది. ఈ ఉత్సవంలో భాగంగా కార్తీక నవమి వరకు నిర్వహించిన మూడు రోజుల వైఖ్య వైశ్య రోజులలో భక్తులంతా కేరీంశలు కొడుతూ నిర్వేషులై, ఆనంద పారవశ్యంతో

అలానే నిలుచుని మంత్ర ముగియే నిలుచుని స్థాయిపూలా ఉందిపోయారు. అలా తారాజన్మలు ముందుకు వెళ్ళి వెనక్కు వస్తే పాడివంటలు సమృద్ధిగా పండుకాయని వైఖ్యలతో విశ్వాసం. ఉత్సవం పూర్తి కాగానే తిరిగి స్వామిని గ్రామము లో ఉన్న పుష్కరిణి సత్రంలో ఉంచి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.

ఉత్సాహ ప్రధాన పుట్టం గజేంద్ర మోక్షం
శ్రీ వరహాత్మక దేవస్థానం సన్నిధిలో జరిగే ఉత్సాహాల్లో ఒకటైన గజేంద్రమోక్షం కనమల పండుగ రోజున జరుగుతుంది. అదే మరల వేట కోసం స్వామివారు కొండ పైన

బయలుదేరి మెట్ల మార్గం ద్వారా తొలి ఎడమ వద్ద నుండి పైకితెలి అమ్మవారి గుడి వరకు, అక్కడ నుండి స్వామి వారి పూల తోటకు వాడవ్వర వేద మంత్రాలతో పూల తోటకు వేంచేసి అక్కడ ఆదిష్టించేసేసి విశ్వశ్రీవారాధన, పుణ్యాహవనాలతో కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారు. ఆరాధన విశేష ఆరాధన. మంగళ నిరంజన కార్యక్రమం తీర్చ ప్రసాదాలు వినియోగం జరిగిన తర్వాత భాగవతంలో ఉన్నటువంటి గజేంద్ర మోక్షం పుట్టం పారాయణం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో భగవంతుడు చాలా వాళ్ళు అంత కలిగినటువంటి వారు గా దర్శనమిస్తారు. అటువంటి ఆయన వారిని వీరిని కాకుండా వేరొలేని జంతువులను కూడా రక్షించేటటువంటి స్వభావం దయగా అంత కలిగినటువంటి వాడుగా, బలంపై ఆయనటువంటి గజేంద్రుని కూడా రక్షించే దయాధర్మ గుణం కలిగిన వాడు గా గౌరవిస్తారు. భగవంతుడు అనే సత్యాల్లో లోకానికి తెలియదం కోసం ఈ ఉత్సవం జరుగుతుంది అని అలయ స్థానాధ్యక్షులు దాక్షర రాజ గౌరవ చెప్పారు. ఈ దృశ్యాల కనమల పండుగగా, ఈ తలవంగం అంతా ఏమిట అందుగా పొంది.

విజయవాడ కేంద్రంగా సామాజిక సమతా సంకల్ప సభ



రాజ్యాంగం నిర్దేశ దాక్షర బీఆర్ అంబేద్కర్ 125 అడుగుల విత్తయిన కాంస్య విగ్రహవిష్కరణ గాంధీ సమితిస్తోంది. ఇంకా రెండు రోజులే మిగిలివుంది. ఈ నెల 19వ తేదీన సాయంత్రం 4 గంటలకు నిర్వహించబడే ఈ విగ్రహవిష్కరణ కార్యక్రమం ప్రపంచ వాతావరణంలో నిర్వహించడానికి ఏపీ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు పూర్తి చేస్తోంది. విగ్రహవిష్కరణ ఏర్పాటును ఇదివరకే వైసిపి అంబేద్కర్ సార్వజనీన ప్రధాన కార్యదర్శి, రాజ్యాంగ సభ్యుడు

వీ విజయనాయిక, ముఖ్యమంత్రి కార్యక్రమాల కోఆర్డినేటర్ తలవల రమారాం, విజయవాడకు చెందిన పార్టీ సీనియర్ నేతలు, అధికారులు పరిశీలిం చారు. అంబేద్కర్ విగ్రహవిష్కరణలో పాటు స్వచ్ఛందంగా ప్రారంభిస్తారు ముఖ్యమంత్రి వైసిపి జగన్మోహన్ రెడ్డి.

ఈ కార్యక్రమానికి పలు జిల్లాల నుంచి సుమారు లక్షమంది హాజరు కానున్నారు. భారీగా కేంద్ర వైసిపి అంబేద్కర్ సార్వజనీన ప్రత్యేక పార్టీకి ఏర్పాటు చేస్తోంది.

అధికారులు, బారీకేంద్రను ఏర్పాటు చేస్తోన్నారు. దాదాపుగా అన్ని అంక్షల్లోనూ భారీ ఎంతోమంది సమైక్యంగా అయివున్నారు. సుమారు 400 కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో స్వరాజ్ మైదానంలో అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని నిర్మించింది ఏపీ ప్రభుత్వం. సామాజిక న్యాయ మహాకళంగా వాడుకరణం చేసింది. 19 ఏకరాల్లో నిర్మించిన ఏర్పాటు చేసినది. అంబేద్కర్ జీవితంలోని ముఖ్య ఘట్టాలతో కూడిన ఫోటో గ్యాలరీ, కన్వెన్షన్ సెంటర్లు ఇందులోనే నిర్మించింది. ఈ కార్యక్రమం పాల్గొనే మంత్రుల వారాధ్యన, ఎపిలు సభిగా మేమి, వీ విజయనాయిక, మాజీ మంత్రి డాక్టర్ మాణిక్య వరప్రసాద్ అంబేద్కర్ విగ్రహవిష్కరణ కార్యక్రమానికి సామాజిక సమతా సంకల్ప సభగా పేరు పెట్టబడుతుంది. రాష్ట్రం నలుమూలల నుంచి పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు తరలి రావాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

టెస్టు మ్యాచ్ కోసం జోరుగా ఆన్లైన్లో టికెట్ల విక్రయాలు

26వ తేదీ నుంచి ఆన్లైన్లో టికెట్ల విక్రయం
ఆందోళన వద్దు అందుబాటులో అన్ని రకాల టికెట్లు దిసినీ కార్పొరేషన్ ఎస్.ఆర్.గోవిందాపేట రెడ్డి

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): ఏటా 2 నుంచి 6వ తేదీ వరకు విశాఖపట్నం వేదికగా జరిగే గన్నువారి చారిత్రాత్మక ఇక్కడ వద్ద 2వ అంతర్జాతీయ టెస్టు మ్యాచ్ కోసం అన్ని రకాల టికెట్లు ఆన్లైన్లో, ఆన్లైన్లో ఉంచినట్లు ఏపీసీ కార్యదర్శి ఎస్.ఆర్. గోవిందాపేట తెలిపారు. ఆన్లైన్లో టికెట్ల విక్రయంపై బుధవారం ఒక పత్రికలో తప్పుడు వివరాలతో ప్రచురితమైన వార్తలు ఖండిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఆన్లైన్ టికెట్లకు ఈ నెల 15వ తేదీ నుంచి ప్రారంభించినట్లు వెల్లడించారు. ఆన్లైన్లో రెండు రోజుల్లో 3 వేల టికెట్ల విక్రయం.. సీపీఎం యాన్ లైన్లో insider.in అనే వెబ్సైట్లో ఆన్లైన్ ద్వారా రెండు రోజుల్లోనే (15, 16 తేదీల్లో) 3 వేల టికెట్ల విక్రయంబాటు. ఆన్లైన్లో ఒక రోజు మ్యాచ్ కోసం రూ. 100, రూ. 200, రూ. 300, రూ. 500 విలువ చేసే టికెట్లు, అదేవిధంగా సీజన్ మెంబర్షిప్ (5 రోజులకు కలిపి) రూ. 400, రూ. 800, రూ. 1,000 విలువ చేసే టికెట్లు అందుబాటులో ఉన్నాయి. రూ. 1,500 టికెట్లు ఆన్లైన్లో అమ్మాయిలనుప్పటికే ఆన్లైన్ ద్వారా విక్రయించే కొండల్లో కొనుగోలు చేయించునట్లు తెలిపారు. ఆన్లైన్లో టికెట్ల కొనుగోలు

చేసేవారు insider.in అనే వెబ్సైట్లో ఓపెన్ చేస్తే అందులో సీజన్ పాస్, డే (రోజు వారీ) టికెట్లు సాంసకృతికంగా రెండు అడ్డంకు కనిపిస్తాయి. సీజన్ టికెట్లు కావాలనుకునేవారు సీజన్ పాస్ పాస్ పాస్, రోజు వారీ టికెట్లు పాస్ డే అడ్డంకు ఎంచుకోవాలని సూచించారు.

26వ తేదీ నుంచి ఆన్లైన్లో టికెట్ల విక్రయాలు.. టెస్టు మ్యాచ్ కోసం ఆన్లైన్లో ఈ నెల 15వ తేదీ నుంచి టికెట్ల విక్రయాలు ప్రారంభించామని, ఆన్లైన్ ద్వారా ఈ నెల 26వ తేదీ నుంచి ఏటా 6వ తేదీ వరకు సీపీఎం పార్టీలోని దాక్షర వైసిపిని ఏపీసీసీపీపీ క్రెడెట్ స్టేడియం, 26 నుంచి ఫిబ్రవరి 1వ తేదీ వరకు స్వర్ణభారతి ఇంట్లో స్టేడియంలో ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన కొండల్లో టికెట్లు అందుబాటులో ఉంటాయని ఏపీసీ కార్యదర్శి ఎస్.ఆర్.గోవిందాపేట వెల్లడించారు.

విక్రయించేందుకు అందుబాటులో ఉంచిన టికెట్ల వివరాలు.. విక్రయించేందుకు 13,382 టికెట్లు అందుబాటులో ఉంటాయి. ఆన్లైన్లో విక్రయించేందుకు ఉంచిన ధరల వివరాలు టికెట్ల రోజులకు రూ.100సీజన్లకు రూ.400 2,000 రోజులకు రూ.200సీజన్లకు రూ.800 1,000

రోజులకు	రూ.300సీజన్లకు
రూ.1,000 2,500	
రోజులకు	రూ.500సీజన్లకు
రూ.1,500 400	
మొత్తం 5,900	
ఆన్లైన్లో	విక్రయించేందుకు
కేటాయించిన ధరల వివరాలు టికెట్లకు	
రోజులకు రూ.100సీజన్లకు రూ.400 2,092	
రోజులకు రూ.200సీజన్లకు రూ.800 330	
రోజులకు	రూ.300సీజన్లకు
రూ.1,000 1,903	
రోజులకు	రూ.500సీజన్లకు
రూ.1,500 309	
మొత్తం 4,632	
రాష్ట్రంలోని క్రెడెట్ క్రీడాకారుల కోసం (రాయితీపై) 2,850 టికెట్లు 10 వేల మంది విద్యార్థులకు ఉచితంగా ఉంటాయి.	
రోజులకు రెండు వేల మంది హాస్టల్ బస్సు రోజులకు 10,000 మంది విద్యార్థులకు ఉచిత ఎంట్రి ఇస్తారు. అయితే విద్యార్థులు ఒకే క్యాంపు తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలి. క్రెడెట్ క్రీడాకారులకు రాయితీపై టికెట్లు.. రాష్ట్రంలోని 2,850 మంది క్రెడెట్ క్రీడాకారులకు రాయితీపై రూ.250లకు బస్సు రోజులకు పాటు మ్యాచ్ను తిలకించే అవకాశం కల్పించారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో లేనివిధంగా యోగ సెవిలయన్ సీజన్ టికెట్లను విశాఖపట్నంలోనే కేవల రూ.1500లకు అందుబాటులో ఉంచినట్లు ఏపీసీ కార్యదర్శి ఎస్.ఆర్.గోవిందాపేట తెలిపారు.	

68వ రైల్వే వీక్ అవార్డ్స్ డిఆర్ఎం టెన్స్ ఎఫిషియెన్సీ పీల్డ్ గి అందుకుంది



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): ఈస్ట్ కోస్ట్ రైల్వే బుధవారం భువనేశ్వర్లో 68వ రైల్వే వీక్ అవార్డ్స్ కార్యక్రమంలో అందుకుంది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఈస్ట్ కోస్ట్ రైల్వే జనరల్ మేనేజర్ టి.ఎస్. శర్మ నుండి డిఆర్ఎం సీనియర్ ప్రసాద్ నేతృత్వంలోని టీఎం వార్షికోత్సవం 5 నమస్తా టికెట్లను అందుకుంది.

రైల్వే పురుషులు 8 వారి కుటుంబ సభ్యులను ఉద్దేశించి, మనోజ్ శర్మ 2022-23లో అత్యధిక లాభింకా జోన్ గా గౌరవాన్ని సాధించడంలో మరయు లాభింకా రైల్వేలో చరిత్ర సృష్టించేందుకు అనేక మైలురాళ్లను

అధిగమించడంలో హోదాపడిన రైల్వే పురుషులు వారి నిర్వహణ ప్రయత్నాలకు మరయు వారి విధుల పట్ల అంతిమానికి అభినందనలు తెలిపారు. మరయు అత్యున్నత సాధించడం అత్యుత్తమం పనితీరు కనబరిచిన మండలంలోని 35 మంది ఉద్యోగులు, 2 గ్రూపులు, 3 అధికారులు మెరిట్ అవార్డులు, డిప్లొమాల అందుకోవారు. వార్షికోత్సవం 2023లో 'బెస్ట్ క్రీమ్ స్టేషన్ (మెజర్ స్టేషన్ కేటగిరీ) డిప్లొ, ఎలక్ట్రికల్, సిగ్నల్ & టెలికాం, ఖబ్రా రోడ్లో అవరేటింగ్ మరయు సర్వీ & కన్స్ట్రక్షన్లో డిప్లొ' సహా వివిధ రంగాలలో పనితీరు కోసం 5 నమస్తా డిప్లొలను అందుకుంది. డివిజన్ రైల్వే మేనేజర్, వార్షికోత్సవ శ్రీ సారథి ప్రసాద్ అయితే కాఖాల అధికారులతో కలిసి డిప్లొలు అందుకున్నారు.

డివిజన్ రైల్వే మేనేజర్ సారథి ప్రసాద్, రైల్వే అభివృద్ధి తమ విలువైన సహకారం అందించినందుకుగానూ నమస్తా డిప్లొలను పొందిన అవార్డు గ్రహీతలు మరయు విశాఖపట్నంలో ఆధినించారు మరయు ఎఫిషియల్స్ మరన్ని ఉత్సాహం సాధించేందుకు సన్నాహిని కొనసాగించాలని సూచించారు.

అందుకుంది. అంబేద్కర్ జీవితంలోని ముఖ్య ఘట్టాలతో కూడిన ఫోటో గ్యాలరీ, కన్వెన్షన్ సెంటర్లు ఇందులోనే నిర్మించింది. ఈ కార్యక్రమం పాల్గొనే మంత్రుల వారాధ్యన, ఎపిలు సభిగా మేమి, వీ విజయనాయిక, మాజీ మంత్రి డాక్టర్ మాణిక్య వరప్రసాద్ అంబేద్కర్ విగ్రహవిష్కరణ కార్యక్రమానికి సామాజిక సమతా సంకల్ప సభగా పేరు పెట్టబడుతుంది. రాష్ట్రం నలుమూలల నుంచి పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు తరలి రావాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

సీఎం జగన్ నుంచి బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డికి పిలుపు



బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డికి సీఎం వైసిపి జగన్ నుంచి పిలుపు వచ్చింది. తాజావార్తలోనే సీఎం క్యాంపులో కార్యాలయంలో వచ్చి తనను కలవాలని బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డిని సీఎం ఆహ్వానించారు. బాలినేని బుధవారం అమ్మాయిలతో సీఎంవోకి వచ్చారు. సీఎం జగన్ తీరుతో కొంత కాలంగా బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి అసంతృప్తితో ఉన్నారు. ప్రకాశం జిల్లాలో పలు నియోజకవర్గాల అసెంబ్లీలలో ఆగ్రహంతో ఉన్నారు. తనతో కనీసం చర్చించుకుంటూ మార్పులు చేస్తుంటుంటే తీర్చ అసంతృప్తితో ఉన్నారు. గిద్దలూరు, దర్శి, కొండేపి అసెంబ్లీ ఇన్చార్జిల నియమంలో తన మాట పట్టించుకోలేదని బాలినేని అసంతృప్తితో ఉన్నారు. బాలినేని అలక అందుకోసమేనా..

అంకెలు ఎంటి సీటు మాగుంట శ్రీనివాసరెడ్డికి ఇవ్వాలని బాలినేని పట్టుబడుతోన్నారు. తన నియోజకవర్గం అంకెలులో పెదల ఇళ్ల స్థలాల పనితీరు కోసం నిధులు కేటాయించి చివరికి అందుకోవాలి అయిన అలక బాలినేనిపై తెలుస్తోంది. గత కొన్ని రోజులుగా సీఎం జగన్ కలిసేందుకు అలక అవ్వక పోవడంతో బాలినేని అసంతృప్తితో ఉన్నారు. కొద్ది రోజులుగా అయిన ఏపీసీ అందుబాటులోకి లేకుండా ఉన్నారు. ప్రకాశం జిల్లాలో జరిగిన పలు కలల సమావేశాలకు కూడా బాలినేని, ఆయన అనుచరులు ద్వారా జరగజేస్తున్నారు. సీఎంవో సహా ముఖ్యనేతల సంప్రదింపులతో బాలినేని తాజావార్తలో వచ్చారు. బాలినేనితో సీఎం కార్యదర్శి ధనుజ్ కుమార్ రెడ్డి, ముఖ్యనేతల చర్చిస్తున్నారు. కొనసాగే సీఎం జగన్ నుంచి బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి కలిసి చర్చించే అవకాశాలు ఉన్నాయి.

Sugar Free సుధివయస్కులకు దివ్య శక్తి యశవర్త శి శివర్త ౧౫౫౫౫౫

Fitearly ఫిట్ ఎర్లీ ఫిరె ఎర్లీ

వివిధ వృత్తి, ఉద్యోగంలో అలసటకు లోస్తే నీరసించి హాతున్నారా?

మందులు మింగలేక, చక్కెరతో కూడిన ఎనర్జీ బూస్టర్లు సేవించలేకపోతున్నారా?

దిగులు చెందకండి.

“ఫిట్ ఎర్లీ” ఎక్కువైన నిరంతరం శక్తివంతం గాను, ఉద్యోగంలో ఉండటం.

సాయప్రాణి, వే ప్రాణి, బ్రాహ్మి, హరితక, సీ భక్తారణి, శోంఠి, తులసి, అశ్వగంధ

అందరికీ హిమాలయముల నుండి సేకరించిన విశిష్ట వన మూలిక సమైక్యతమైన “ఫిట్ ఎర్లీ” విశిష్టానుభవం గల హోలోగ్రాఫ్ రూపొందించబడింది. అంతేకాక ప్రఖ్యాత వైద్యరంగ పరిశోధన శాలలో అన్ని విధములుగా పరీక్షించబడిన సంతృప్తి కం మైన ఫలితాలను ప్రకటించు కొలిచిన ఉపాహారం

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో డిలీవర్డ్ వనరాలకు సంప్రదించండి
ఎన్.వీరభద్రరావు : సెల్: 8247526179
ఈ-మెయిల్: surampudi43@gmail.com

HERBINDO LABS PVT LTD.
2-2-642-1/1/A, Sadguru Krupa, Street No 16, Amberpet, Hyderabad - 500013, Telangana, India
E-Mail: herbindolabs@gmail.com
Mob: +91 9704862522
GSTN: 36AAEC8684G1ZA
CIN: U24100TG2018PTC127052

Compli

